

Nom	Présent	Destinataire du Compte-rendu	Nom	Présent	Destinataire du Compte-rendu
BUREAU DE L'URASCE					
FOURNIER Corinne (Présidente)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	LELEU Jocelyne (Trésorière)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
DOSPITAL Hervé(Vice-Président)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	DAYRES Christian (Secrétaire)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
PRESIDENTS ou MANDATES					
CLUGNAC Cécile (24)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	CASSAGNE Jean-Louis (40)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
BONNIN Patrick (33)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	FOURNIER Corinne (47)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
MULLER Claudine (33 CEREMA)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	LELEU Jocelyne (64)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
AUTRES MEMBRES					
GOENAGA Serge (33)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	GRONDIN Flavie (40)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ABRAM Marie (33 CEREMA)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	PIARROU Elizabeth (40)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
CHANEL-OLIVE Bruna (33 CEREMA - FNASCE)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	GRANGE Dominique (64)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

ORDRE DU JOUR :

RÉUNION RÉGIONALE :

- Approbation du compte rendu de la réunion régionale du 02 février 2018
- Point sur la journée régionale Walibi du 3 juin 2018
- Point sur le week-end régional à Sabres du 8 au 10 juin 2018
- Point financier
- Fonctionnement des ASCE de la région : Point sur les conventions ; sur la mise à jour des statuts ; sur l'organisation des arbres de Noël
- Suite des ateliers du congrès de Marseille
- Point sur les besoins en formation au niveau régional (communication?)
- Rallye culturel organisé par l'ASCE24 du 14 au 16 septembre 2018
- Challenge national de VTT organisé par l'ASCE47 du 21 au 23 septembre 2018
- Tour de table des ASCE et questions diverses

Les unités d'accueil de Bidart étant en travaux, Jocelyne LELEU, Présidente de l'ASCEE 64, nous accueille au phare de Biarritz.

1 - Approbation du compte rendu de la réunion régionale du 2 février 2018

Le compte-rendu est approuvé.

La présidente fait savoir qu'elle a adressé l'ensemble des rapports de l'assemblée générale à la FNASCE le 26 mars 2018 pour versement de l'aide fédérale.

2 – Point sur la journée Walibi du 3 juin 2018

- Journée Walibi :

Achat ticket à 12€50 ; tarif proposé aux adhérents des différentes ASCE : 5€ pour les enfants de 3 à 12ans et 10€ pour les 13 ans et plus.

- Inscriptions :

- ASCE 24 : 11 personnes (3 adultes, 3 enfants, 1 enfant gratuit, 4 extérieurs)
- ASCE 33 : 33 personnes (17 adultes, 16 enfants)
- ASCE 33 CEREMA : 27 personnes (13 adultes, 10 enfants, 1 enfant gratuit, 3 extérieurs)
- ASCE 40 : 0 personne
- ASCE 47 : 73 personnes (25 adultes, 14 enfants, 34 extérieurs)
- ASCE 64 : 16 personnes (6 adultes, 1 enfant, 9 extérieurs)

Les ASCE doivent faire passer les tableaux des inscrits à Corinne dès leur retour avec tous les numéros de téléphone.

3 – Point sur le week-end régional à Sabres du 8 au 10 juin 2018

- Week-End régional à SABRES dans les Landes

Prix du séjour 120€ : adhérent 55€ ; ASCE 30€ ; URASCE 35€ (hébergement, restauration, descente de la Leyre en canoë et visite de Marquèze).

- Inscriptions :

- ASCE 24 : 0 personne
- ASCE 33 : 4 personnes
- ASCE 33 CEREMA : 2 personnes
- ASCE 40 : 7 personnes
- ASCE 47 : 0 personne
- ASCE 64 : 1 personne

Vu le faible nombre d'inscrits, on se demande si on maintient ou pas.

Renseignement pris auprès du centre, le tarif groupe est maintenu même si n'y a que 14 participants.

4 - Point financier

Présentation des comptes par Jocelyne (Voir pièce jointe)

Jocelyne demande aux ASCE de lui faire passer les factures des produits régionaux achetés pour le congrès de Marseille.

L'ASCEE40 indique qu'elle ne demandera pas le remboursement des frais engagés.

Une aide de 500 € sera versée aux ASCE 24 et 47 qui organisent respectivement le rallye culturel et le challenge national de VTT.

Concernant la participation financière de l'URASCE pour les challenges inter-régionaux, après discussion, il est considéré que c'est le problème de l'ASCE.

Une participation serait à analyser au cas par cas s'il y avait une équipe régionale.

5 – Fonctionnement des ASCE de la région

- Mise à jour des statuts

- ASCE 24 : AGE programmée le 1^{er} juin
- ASCE 33 : statuts votés le 18 mai 2018
- ASCE 33 CEREMA : AG à re-convoquer avant le 15 juin
- ASCE 40 : statuts votés le 27 mars 2018
- ASCE 47 : statuts votés le 23 mars 2018
- ASCE 64 : statuts votés le 27 avril 2018

- Conventions

- ASCE 24 : ??
- ASCE 33 : Convention avec la DREAL et la DDTM depuis 2011
Celle avec la DIRA est à signer tous les ans
- ASCE 33 CEREMA : Signée en 2016 avec reconduction tous les ans si pas de modification
Celle avec l'IGN est à renouveler en 2019 pour 3 ans
- ASCE 40 : Discutée, validée mais pas encore signée
- ASCE 47 : Discutée, validée mais pas encore signée
- ASCE 64 : convention avec la DDTM reconductible
Celle avec la DIRA est à signer tous les ans

- Arbre de Noël

- ASCE 24 : ??
- ASCE 33 : Organisation globale : ASCEE, DDTM, DREAL, DIRM, DIRA
- ASCE 33 CEREMA : organisation ASCEE
- ASCE 40 : organisation CLAS, ASMA
- ASCE 47 : organisation CLAS, ASCE, ASMA
- ASCE 64 : organisation ASCE pour 2018(dernière année)
ensuite à partir de 2019, organisation CLAS

6 – Suite des ateliers du Congrès

Un retour des ateliers du congrès sera fait lors du comité directeur fédéral des 5 et 6 juin 2018

1) Ouverture – 2) Communication – 3) Ouverture

Il ne devrait plus y avoir d'ateliers au prochain congrès mais des points infos : trésorerie, gestionnaire des UA...

Alors que la plupart des MAD étaient présents, il est regrettable qu'il n'y ait pas eu de temps d'échange entre-eux pendant le congrès.

7 – Point sur les besoins en formation au niveau régional

* Demande générale d'une formation « communication » au niveau de la région.

Corinne contacte Midi -Pyrénées afin de voir si une formation inter-régionale est possible.

* Formation « comptabilité » sur le site du CEREMA33 : niveau 1 à la mi-octobre 2018 et niveau 2 à la fin janvier 2019

* « Droit et devoir » à Aix-en-Provence à la fin juin 2018

Suite à la formation qui s'est tenue à Bordeaux, les ASCE font remonter que la formation est trop « alarmiste » et qu'à force d'insister sur ce qu'il ne faut pas faire, on risque de décourager les nouveaux élus.

8 – Manifestations nationales

- Rallye culturel en Dordogne du 14 au 16 septembre

- Challenge national de VTT à Moirax en Lot-et-Garonne du 21 au 23 septembre

Les inscriptions sont en cours jusqu'au 25 juin 2018 (120€ le week-end)

9 – Tour de table des ASCE et questions diverses

- ASCE 24 : Actuellement sujette à un déficit de bénévole qui met en péril d'avenir de l'association
- ASCE 33 : Spectacle de Noël à vendre
- ASCE 40 : vient d'acquérir un nouveau minibus. Lors des covoiturages sur les diverses manifestations nationales, une répartition des frais sera effectuée entre les diverses ASCE utilisatrices.
- ASCE 64 : attend la réponse de la FNASCE concernant la subvention venant en aide à l'organisation du national de TRAIL.

**PROCHAINE RÉUNION DE L'URASCE organisée
le vendredi 28 septembre par l'ASCEE 33 au Cap Ferret**

Le secrétaire de L'URASCE,

Christian DAYRES

la Présidente de l'URASCE Aquitaine



Corinne FOURNIER